

总统祝愿西瓜哇省经济更迅速发展

8月4日，佐科维总统(左四)在国企部长埃里克(左三)和西瓜省长里德宛(右二)陪同下，主持 Ciawi-Cigombong-Cibadak 高速公路通车仪式。他在致辞中表示，上述高速路段形成了更大的高速公路网，希望西瓜哇省经济能更迅速发展。



总统祝愿西瓜哇经济更迅速发展

Ciawi -Cikombong-Cibadak 通车形成高速路网

【本报讯】佐科维总统于8月4日上午，为茂物县的芝亚维(Ciawi)-苏甲巫眉(Sukabumi)的 Cikombong-丹格朗的 Cibadak 连接三个镇区的高速公路路段主持了通车仪式，这条路段全长11.9公里，这项工程共耗资了3.2万亿盾。

上述连接三镇区高速公路路段的接通，表示把雅加达、丹格朗、苏甲巫眉和芝亚维连成四通八达的高速路网。佐科维总统通过总统府秘书处YT频道声称，希望有了这条高速公路路段，周边区的经济方面就

能更快发展，从雅加达至苏甲巫眉的车程时间也更加缩短，从原先需要5个至6个小时，如今仅需要2.5个小时就可抵达目的地。佐科维总统说，除了能缩短车程时间之外，有了这条高速路段，就能更

进一步推动西瓜哇的投资发展，如今西瓜哇的投资落实总额是全国各地最高者。根据投资统筹机构的数据显示，在今年次季期间，由里德宛(Ridwan Kamil)省长管理的西瓜哇省地区，其投资落

额竟然达到53.7万亿盾。佐科维总统透露说，投资家会对西瓜哇省另眼看待，是因为西瓜哇省建造的高速公路为最多，这就是为何西瓜哇省的投资额为最高的主因。(Sm)

【本报讯】国警88反恐特遣队最近以来逮捕了5名恐怖嫌犯，这些嫌疑犯都是涉及2022年12月在西瓜哇省万隆市 Astana Anyar 警局自杀爆炸事件。国警公关局社会情报处主任拉马丹(Ahmad Ramadhan)准将于8月4日在中爪省梭罗市说：“上述被逮住的5名嫌犯都涉及 Astana Anyar

反恐队已逮捕5名恐怖嫌犯 涉及万隆警局爆炸案 正计划在梭罗作案 警局自杀爆炸事件。”拉马丹表示，首先于8月1日逮住的嫌犯是S。反恐特遣队搜查了S坐落在波约拉里(Bojolali)县 Banyudono 镇 Kayu 乡的住家，并搜出与 Astana Anyar 自杀爆炸案有关连的证物。然后8月2日在苏科哈佐(Sukoharjo)县 Grogol Cemani 乡逮住第2个嫌犯T。接着8月3日在波约拉里县 Kedung Lengkong 乡抓住第

3个嫌犯PS，也在同一天在苏科哈佐县 Keden Gentan 乡逮住第4个嫌犯又名AS的AF。而第5个嫌犯又名UD的R是于7月27日在苏科哈佐县 Laban 乡抓到的，但在后来才确定UD涉及同样的恐怖主义袭击。上述被逮捕的5名嫌犯正在受到88反恐特遣队的进一步审查。此外，国警88反恐特遣

队发言人阿斯温(Aswin Siregar)上校在同样的场合补充称，其中简名为SU的爆炸案恐嫌是恐怖集团“炸弹专家”阿萨里·胡辛(Azhari Husin)的学徒。阿斯温说：“SU已很久从阿萨里·胡辛学习制作炸弹。而且SU等数人在被捕前正计划把梭罗市警署作为自杀爆炸的目标。”(Ing)

总统：我国庆幸能应对疫情 然而应警惕96个国家已成为IMF病号

【本报讯】佐科维总统呼吁人民感恩，因为我国能够从新冠疫情中解脱出来。除了在卫生健康方面取得成功，印度尼西亚还被认为成功地化解了新冠疫情对经济的负面影响。

佐科维总统日前在题为“印度尼西亚独立78周年感恩祈祷”会上演讲中表示：“我们应该庆幸，感谢真主，我们能够控制、处理疫后的经济，并在很短的时间内恢复正常发展。”

常可以出口7000万吨小麦，现在也无法出口，这导致国际市场上小麦价格上涨，许多国家面临粮食短缺。佐科维还回顾了新冠疫情最初在印度尼西亚爆发的情况。他幸运地说，多亏了全国人民齐心的努力，我国终于度过了最艰难时期。他补充说：“那时的情况多么可怕，我和副总统以及部长们都无法想象新冠大流行何时结束。每天在街上都能听到救护车的声音。一场奥米克戎(Omicron)病毒结束，接着是德尔塔(Delta)病毒，然后又会有什么病毒，我们无法预测，只能尽力而为，只能祈祷安拉。”(Irw)

不仅如此，佐科维还提到全球经济面临的挑战，同时也伴随着能源危机和粮食危机，再加上俄罗斯和乌克兰的战争。他感叹说：“通常来自俄罗斯的小麦出口量可以达到1.3亿吨，现在一点都没有。乌克兰通

96个国家或经济体成为国际货币基金组织(IMF)的“病号”。他说：“到目前为止，已经有96个国家或地区成为IMF的病号。我们在1997-1998年期间曾经成为IMF的病号，但那时只有10个国家，而现在已经有96个国家成为IMF的病号。”

常可以出口7000万吨小麦，现在也无法出口，这导致国际市场上小麦价格上涨，许多国家面临粮食短缺。佐科维还回顾了新冠疫情最初在印度尼西亚爆发的情况。他幸运地说，多亏了全国人民齐心的努力，我国终于度过了最艰难时期。他补充说：“那时的情况多么可怕，我和副总统以及部长们都无法想象新冠大流行何时结束。每天在街上都能听到救护车的声音。一场奥米克戎(Omicron)病毒结束，接着是德尔塔(Delta)病毒，然后又会有什么病毒，我们无法预测，只能尽力而为，只能祈祷安拉。”(Irw)

马鲁夫副总统视察边疆塞巴迪岛 启动当地金融经济文化工作并慰问边疆驻军

【本报讯】副总统马鲁夫(Ma'ruf Amin)于8月3日前往坐落于我国与马来西亚边境交界的北加省努努甘县(Nunukan)塞巴迪岛(Sebatik)。据了解，马鲁夫副总统搭乘总统府专用超非洲豹型直升机飞行约45分钟抵达塞巴迪岛。他在岛上进行的工作议程包括在努努甘县塞巴迪镇 Pantai 街 Aztrada 大厦出席北加省清真经济和金融地方委员会(KDEKS)就职典礼。

此外，副总统也在东塞巴迪镇 Sungai Nyamuk 区的 As'adiyah Sebatik 习经院公寓建设主持奠基仪式，以及慰问驻守边疆的海军陆战队士兵等。

根据公共工程与民居部民事务总署的资料称，上述在 As'adiyah 习经院建设的公寓每栋大楼有3层楼，这是为支持诸习经生的学习辅导活动及为那些生活在我国边境的习经生提供适当的住房设施。

公共工程与民居部民事务总署长伊宛(Iwan Suprijanto)表示，上述习经生公寓将配有睡床、衣柜及其它支撑性设备设施，因此这是习经生的舒适住房。他说：“我们将建设的习经生公寓面积共1125平方米，建筑物面积为33米乘8.20米，6栋公寓楼

各有3层楼，每栋公寓楼有32间住房单位，能容纳128人。并附设64个双层床位及64个双门衣柜。我们希望公寓将为边境地区的习经生提供适当的学习生活条件。”

如悉，马鲁夫副总统在塞巴迪岛进行一系列的工作访问后，在北加省长的陪同下计划返回打拉根(Tarakan)的 Anang Busra 空军基地，然后继续前往东加省三马林达(Samarinda) Aji Pangeran Tu-menggung Pranoto 国际机场。(Ing)

ANTI BACTERIAL HAND WASH 99% Bagus® FRESH 99 抗菌洗手液  
SABUN CUCI TANGAN 抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19  
附近超市、便利店有售: Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda  
www.bagusgroup.com 关注我们: @ bagus.idn  
官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada  
RANCH MARKET LOTTE Mart LOTTE Grosir KEM Chika Lulu LuLu HERO PASAR BUKITAN FORTUNA Alfamart Alfamidi TIP TOP MARIKA Duta Buah Duta Buah Kemangsan Grand Lucky Century PUJASARI FamilyMart pasar joya FARMERS MARKET AEON WAGA FOODHALL Transmart Market City rezeke Ippymart Sufameri KLIK Indopasar SANTA SWALAYAN LAWSON HARI HARI BENNY CIRCLE watsons DAN-DAN jakmart